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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Maria Carvalho Dantas del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes 

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 06 de octubre de 2022  

 

 

 

 

 

 

Maria Carvalho Dantas    
Diputada        
G.P. Republicano   
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Según información de toda la prensa, la Policía Nacional premia a un conocido 

líder de la ultraderecha valenciana, José Luis Roberto, abogado y líder de la 

formación de extrema derecha España 2000, por la colaboración de su 

empresa Levantina de Seguridad SL con el cuerpo en materia de seguridad 

ciudadana. 

 

 Por todo ello se desea saber: 

¿De quién ha sido la propuesta de darle el premio al líder de la ultraderecha 

valenciana, José Luis Roberto, y quién la aceptó? 

¿Por qué el CNP ha premiado a un líder del partido de ultraderecha (España 

2000), José Luis Roberto, una organización con simbología nazi y fascista, y 

que entrena a sus seguidores para matar a gente en las calles? 

¿Por qué el CNP ha premiado a un líder del partido de ultraderecha (España 

2000), José Luis Roberto, una organización que tiene especial implantación en 

Valencia donde alguna vez han sido multados algunos de sus miembros por 

apología del franquismo y exhibición de banderas antidemocráticas? 

Según información, se le condecoró en honor a su colaboración en materia de 

seguridad ciudadana. ¿Qué colaboración específica ha hecho para merecer el 

premio? 

¿Considera el gobierno correcto condecorar a un dirigente de un partido de la 

ultraderecha española, y que siempre ha estado implicado en actos violentos, 

como participar en escraches a niños, islamofobia y odio? 

¿Qué otras condecoraciones oficiales ha recibido el susodicho de las Fuerzas 

y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

¿La Delegación del Gobierno en Valencia estaba al tanto del premio al 

dirigente de un partido de la extrema derecha (España 2000), denunciado en 

varias ocasiones por incitar al odio racial y a la violencia? 

¿Piensa el gobierno investigar el motivo del premio a un líder de la extrema 

derecha valenciana? 
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¿Cuándo llegará el día en que el gobierno prohíba hacer apología del 

franquismo, como el hecho de condecorar un dirigente de la ultraderecha que 

lleva símbolos de ideología franquista o fascista? 
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